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KARE

1.  Bir kenar uzunlugu a birim olan bir kare, onbiri es top-
lam oniki kareye ayriliyor ve elde edilen blylk kare K4
olarak adlandiriiyor (1. sekil). Daha sonra K; karesi
de benzer bicimde aynldiginda K, karesi elde ediliyor

(2. sekil).
1. gekil 2. sekil
[ [ [ ] ANpEES
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K, kareside benzer bigimde aynidiginda elde edilen Kj
karesinin bir kenar uzunlugu 125 birim oluyor.

Buna gore, a kagtir?

A)150  B)160 C)180  D)210  E)216

2. ABCD karesi seklindeki bir arazinin bir kenar uzunlugu
8 metre, |CE|=1 metredir.

5 8 c
1
E

N

Bu arazinin D koésesinde bulunan bir karinca [AB] lize-
rinde bir P noktasina ugrayarak E noktasina gidecektir.

Buna gore, karincanin alacagi en kisa yol kag metre-
dir?

A) 20 B) 17 C) 15 D) 12 E) 10

3.

Alam 16 birimkare olan ABCD karesi seklindeki kagi,
|AE| =|EB| olacak sekilde [AB] kenar (izerinde E nok-
tasi isaretlenerek [DE] boyunca katlandiginda A noktasi
K noktasina gelmektedir.

N

A B

Ke[DF] olduguna gore, |FB|=x kac¢ birimdir?

A)% B) 1 C)% D)% E)2

Bir kenar v2 metre olan ABCD karesi bigimindeki bir
metal levha A noktasindan 2 metre uzunlugundaki iple
duvara asilmistir.

Metal kare 30° sola ve 30° saga dogru salinim yapmak-
tadir.

Yukarida verilenlere gére, karenin késegenlerinin ke-
sim noktasi olan K nin en sola ve en saga gittiginde
olusan K' ve K" noktalan arasindaki uzaklik kag met-
redir?

A) V3 B) 2 C) V6 D)3 E) 243

1-E 2-B 3-B 4-D
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5 DI G ABCDkare 8. D C
[CE] aciortay >
| |EB|=6 birim 0 F
L — .-‘-.7 s B X E
A X ’ e B i
ABCD kzr=. AZFG dikddrtgen, |DG|=2 birim
T & o =
Yukaridaki verilere gore, | AE| =x kag birimdir? |AB| =8 birim, Alan(ABCD) =Alan(AEFG)
A) 35 B) 8 c) 6.2 D)9 E) 10 Yukarnidaki verilere gore, | BE| =x kag birimdir?
N 7
A2 83 Cc)3 D) o) E) 4
6. . D ~ C ABCDkare
[DE] L[CF] _
|DG| =8 birim 9. o e c
| GE| =2 birim ;
//
62
Yukandaki verilere gore, | GF|=x kag birimdir?
A)2/3 B) 4 C) 25 D)5 E)6 b e e— 2
ABCD kare, CES Gggen, |BC| =672 birim
7. |AE| =2 birim
Yukandaki verilere gore, | BE|=x kag birimdir?
12 <
A) 4.5 B)3.10 C) 10 D) 6+3 E) 12
F
’ o 6 10. I
- - — L - 1 1
E A B G 1
ABCD kare, CEB {iggen, |DF| =12 birim ( - [
| FA| =6 birim [ = T
Yukandaki verilere gore, |EB| kag birimdir? [__, o | .
1.gekil | 2.sekil 3. sekil
A) 22 B) 24 C) 25 D) 27 E) 30 iy B RN
Birim kareli kagitta 1. gekilde verilen kare dért esit parca-
ya boliinerek ikisi boyanmis ve 2. sekil elde edilmistir.
Boyasiz karelerde ayni kural uygulanarak 3. sekil elde
edilmistir.
Buna gbre, bu kural diger sekillere de uygulandigin-
da 5. sekilde olusan boyasiz karelerin gevreleri top-
lami kag birim olur?
A8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20
5C 6 7D 8-C 9-C 10-C @




[ GEOMETRI

KARE ]

1. D C ABCD kare
4 / |AF|=|FB|
/ | DE| =4 birim
E |EA| =8 birim
8
A H F H B
Yukandaki verilere gore, tarali bélgenin alani kag bi-
rimkaredir?
A) 90 B) 84 C) 76 D) 70 E) 64
12. D ~ C ABCDkare
Ee[DB]
|DE| =7 birim
|EB| =17 birim

Yukaridaki verilere gére, | AE| =x kag birimdir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
13. b F C ABCD kare
¢ [EF] L[DC]
m(ABE)=30°
|BE| =8 birim
| EF| =5 birim
.-
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) ka¢ birimkare-
dir?

A) 169 B) 144 C) 121 D) 100 E) 81

14.

15.

16.

D 12 E 3 ¢ ABCD kare
. [AF] L [FB]
[FE] L[DC]
¥ | |DE|=12 birim
E |EC| =8 birim
A B

Yukaridaki verilere gére, |EF|=x kag birimdir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6
D C ABCD kare
|AB| =15 birim
X |EB|=7 birim
E
7
A 15 B

Yukaridaki verilere gére, |DE|=x ka¢ birimdir?

A) 20 B) 19 C)18 D) 17 E) 16
D C ABCD kare
20°_| %o7| M(ADE)=20°

m(ECB)=50°

X
A B

Yukaridaki verilere gére, m(EﬁA}:x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

1-B 12-B 13-E 14-B 15-D 16-A
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7. ©_, e ¢ 20. D c
ABCD kare ABCD kare
F
N [BD]n[AE] = {F) . [DB]L[BE]
IDE| = IECI 8 IDBI = 8 cm
IDFl =4 cm 6 IBEl =6 cm
A B
A B

Yukarida verilenlere gére, boyal alan kag cm? dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 32

18. . E
D C /-G
-
=
A B E

K ve G noktalan verilen karelerin agirlhik merkezleri
IGKI = 25 cm

Sekilde verilenlere gére, iki karenin alanlan toplam

kag cm? dir?

AV 12 B) 24 C) 30 D) 36 E) 40

19. E ABCD kare
10 A, C, E dogrusal
2 A IACI = 12 cm
IDEI=10cm
12
A B

Yukarida verilenlere gore, boyali ti¢ggenin alan kac

21.

22,

Yukarida verilenlere gore, Alan (5?!':) kag cm” dir?

16 17 18 19 20
A — B — )= D= B
D c ABCD kare
5. [BD] késegen
3 F [CE] L [AE]
EC [BD]n[CE]={F}
p.¢ IEFI =3 cm
IFCl=5cm
IFBI = x cm
A B

Yukaridaki verilenlere gére, IFBl = x ka¢c cm’dir?

A) 2vV5 B) 3V5 C)5 D)6 E)8
A B
ABCD ve EFKL
birer kare
IDEI = IECI = ICFI
D E c F
L K

Bir ciftcinin iki tane karesel alandan olusan arazisi-
nin cevresi 280 metre olduguna gore, cift¢inin arazi-
sinin iizerinde A ve K noktalarini birlestiren en kisa
yolun uzunlugu ka¢ metredir?

cm? dir? A)50 B)100 C)121 D)140 E)160
A) 4 B)5 C)6 D)8 E) 10
17-D 18-E 19-C 20-A 21-B 22-B @
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23. A 8 ABCD ve ECFK
birer kare,
IDEIl = 7V3 cm
E K
16
D c F

Yukanda verilenlere gore, karelerin alanlari toplami

kag cm? dir?
A)100 B)136 C)147 D)150 E) 154
24. D C ABCD kare
%@ [AC] kbsegen
E IAEI = 15V2 cm
IECI = 8V2 cm
By IEBI = x cm
X
A B

Yukaridaki verilenlere gore, |IEBI = x ka¢c cm’dir?

A)10 B)13 C)15 D)17  E)20

25. D

E
ABCD kare, IACI = [EBI, m(ABE) = 55°, m(ADE) = a
ve D, F, E noktalan dogrusaldir.
Yukaridaki verilenlere gore, o kag derecedir?

A)5 By1o C)12 D)15 E)20

26.

27.

28.

D C ABCD kare
D, E, F dogrusal
9 IDEI = IAEI
ICFl=9cm
IFBl =3 cm
R IEFI =xcm
3
A B

Yukaridaki verilenlere gére, IEFI = x kag cm’dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
D C ABCD kare
/ m(ECD)=15°

IAE| = |AF|

E

IECI=8cm

A B

Yukandaki verilenlere gore, ABCD karesinin alanm
kag cm? dir?

A) 16 B) 24 C) 30 D) 32 E) 48
A E B E B
A\
74°
a
D Sekil 1 C D Sekil 2 C

Kare seklindeki bir ABCD kartonunun, AED (iggensel
kisminin [DE] boyunca katlanmasi sonucu Sekil 2 elde
edilmistir.
m(DA'C) = 74° olduguna gére, m(EDC) = a kag de-
recedir?

A)48 B)50 C)53 D)58  E)61

23-C  24-D 25-A 26-D 27-D 28-C

®
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29. A B
ABCD kare
= [BD] késegen
m(ECB) = 15°
IECI = 2/3 cm
o
D c

Yukarida verilen ABCD karesinin alani kag cm? dir?

A)18 B)20 C)24 D)28 E)36

30. . D C  ABCD kare
L [EH] L[AC]
IEDI = |AE|
E IABI| = 4Y2 cm
“H
A 442 B

Yukaridaki verilenlere gore, EHC iicgeninin alani
kac cm” dir?

A)12  B)10 C)8 D)6 E) 4
31. D C ABCD kare
[AE] L [EF]
E IBEI = 2IECI
IBFI =4 cm

A B 4 F

Yukarida verilenlere gore, boyah bolgenin alani ka¢
em? dir?

A)32 B)45 C)54 D)60  E)63

32. D G C ABCD kare
EFGD dikdortgen
[AC] kbsegen
E A F €[AC]
A B

Yukaridaki sekilde EFGD dikdértgeninin cevresi 14
cm olduguna gére, ABCD karesinin alani kag cm?
dir?

A)25  B)30 C)36 D)42  E)49

33. A . B ABCD kare

[EH] L[BC]
2

. IDEI = |IABI

—-H IBHI=2cm

IHCI =3 cm
3
D (o]

Yukarnidaki verilenlere gdére, Alan(ﬁﬁi) kac cm? dir?

A) 5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 20
34. c ABCD kare
EBC egkenar Uggen
E A, E, F dogrusal
. m{C/ET:) =X
A B

Yukaridaki verilenlere gore, m(@:) =x kag dere-
cedir?

A)45 B)40 ©)375 D)30 E)225

29-A 30-D 31-C 32-E 33-C 34-A

®
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35. D c ABCD kare
IBEI = |ECI
IAE| = 4V5 cm
E
K
A B
Yukaridaki verilenlere gore, Cevre(ABCD) kag
cm’dir?
A)64  B)48 C)32 D)24 E) 16
36. A B
ABCD kare
[DE] L [EC]
£ IDEI =2 cm
: IECI =8 cm
2 8
D C
Yukarida verilenlere gére, taral alan kag cm? dir?
A) 48 B) 54 C) 60 D) 64 E) 66
37. A B
ABCD kare
[CA] kosegen
IECI=3cm
IAEl = 15 cm
15
D E 3 C

Yukaridaki verilenlere gére, Alan(AEC)kag cm? dir?

A)48 B)36 C)24 D)18 E)9

38.

39.

ABCD kare
[AC] késegen
E m(ECA) = 15°
IACI = V6 cm

5% IAEl = x em

D C
Yukaridaki verilenlere gore, |AEl = x ka¢ cm’dir?

A)1+v3 B) V3 -1 C)2-+3
D)3 —/3 E)2vV3-1
2 metre
1 metre *—
*—{
Ah_ 16 metre _é

Yukarida verilen her bir kafes kare seklindedir.

Buna gore, bu kafeslerin én yuzlerinin alanlari topla-
mi ka¢ metrekaredir?

A) 70 B) 80 C)90 D)94 E) 100

35-C 36-C 37-D 38-B 39-C




